

广联医药 爱传万家 姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

冠亚星城啥时发供暖补贴?

东郊供热公司:先发2013年的补贴,再发2012年的

本报济宁12月26日讯(记者 公素云) 朋友2012年的供暖补贴已经领到了,冠亚星城的李先生也递交了申请材料,但至今没领到供暖补贴,他心里有点着急了。

“我的朋友在润景园小区住,小区由东郊供热公司直接供暖。今年交暖气费的时候,他递

交办理相关材料,从供热公司营业厅把今年的供暖补贴领出来了。”李先生说,自己小区的居民也把材料交到了物业,但一直没看到领取取暖补贴的通知。

艾嘉物业公司负责管理冠亚星城,公司的工作人员介绍,小区是自备站供暖,供暖补贴需

要由所属的东郊供热公司统一拨付。目前,供热公司还没拨付这笔供暖补贴,所以暂时还没向居民发放。

“居民填写的申请材料,由物业公司统一交给了东郊供热公司,再由供热公司提交相关部门办理相关手续,申请发放供暖补贴。”这

名工作人员说,一旦东郊供热公司将供暖补贴拨付给物业公司,物业公司会立刻通知住户领取。

“目前,2012年的供暖补贴已经申请下来,由于目前2013年的供暖补贴没有完全发放完毕,所以需要两次补贴的发放时间错开,避免混乱,2012年的供

暖补贴一定会如实发放到居民手中。”东郊供热公司的工作人员说,等2013年的补贴发放完毕后,便开始发放2012年的供暖补贴。届时,冠亚星城住户的补贴费用,公司会一起拨付给物业,由物业统一发放,目前具体时间还没不能确定。



许愿人:杨秀亭

新年愿望:电饭锅及米油等生活用品

伺候植物人丈夫20载,生活过得亦苦亦甜 家里想添台电饭锅

本报记者 范少伟

粉莲街小区的杨秀亭照顾瘫痪在床的丈夫20多年,生活中有苦有甜。新年临近,她还想给家里增添点电饭锅及米油等生活用品。

26日上午10点左右,杨秀亭给丈夫曹文光喂稀饭,她用勺子撬开嘴巴,倒一口稀饭,再用手把嘴口合上,一顿饭要喂一个半小时。曹文光瘫痪在床20年,全靠妻子杨秀亭悉心照顾着。

杨秀亭家收拾得很干净,晾台上挂满了丈夫的尿布,窗户擦得很干净。“窗户干净了屋里亮堂,屋里明亮自己心里舒服。”杨秀亭说。

26岁时,丈夫突然间得了脑出血,从此失去知觉,在床上一躺就是20年。

“1994年5月26日,永远也忘不了那天。”杨秀亭说,孩子才上幼儿园,早上6点左右起床收拾完后,叫丈夫吃饭,到床头叫他,没有吱声,把他扶起来后眼睛向上翻,不会说话了。

杨秀亭吓得瘫坐在地上。在邻居的帮助下,把丈夫送进医院,做手术保住了性命,但是病情太严重,丈夫昏迷了三个月。

那三个月没白没黑,陈秀亭天天给丈夫说话,但丈夫紧闭着双眼。后来终于醒了,但成了植物人,没有知觉,没有思维,永远在床上躺着。

担心丈夫生褥疮,每隔两个小时,陈秀亭就会给他翻一次身,床单、被罩一个星期洗一次,头发两个星期理一次,胡子天天都刮。

每天早晨给丈夫洗脸、擦手、刷牙、喂饭,得花两个多小时,这种生活,杨秀亭坚持了20年了。

丈夫得病时,两个双胞胎儿子才上幼儿园,现在一个儿子考上了大学,一个儿子上了技校。“我的命就这样了,有时很闷,会捂着毛巾大哭一场,哭过就好了。”杨秀亭说,丈夫没生病前对自己很好,俩人从来没有吵过架。就凭着对自己的好,也会好好照顾丈夫,已经习惯这样的生活。

谈到新年愿望,杨秀亭叹了口气说,除了低保外,原来的单位每个月只给100元的补助,家里的米和面都是亲戚给的。家里的一桶油吃了四个多月,基本上没有了,希望有个蒸米的电饭锅和米面油等生活必需品。



照顾丈夫近20年,杨秀亭无怨无悔。本报记者 范少伟 摄

迎春大拍卖

和谐富居·与爱同行 2013年12月30日~2014年1月1日

家门口的工厂价

各品牌厂家汇聚富居以工厂价发售,让您在家门口就能买到最低的出厂价!让您体面又实惠。(仅限元月1日)

买家具送油费

活动期间,济宁十二县市区顾客来富居购物,交款金额累计满5千元送100元加油费,满1万元送200元加油费。(兖州地区减半)

现场拍卖

消费者任意选择竞拍

100元
起拍

50款热销家具(元月1日)

50幅书画名作(12月30日)

消费者任意选择竞拍,最终拍卖的价格高出保底价格的部分作为爱心捐款,救助贫困家庭,由公证处人员现场公正。

现金红包疯狂抽

购物满3000元获一张抽奖券,以此类推,红包现金最高4999元!(仅限元月1日)

¥4999元

新年转幸运

凡活动期间进店的顾客,无需购物即可免费转幸运转盘一次,享受商家或商场提供的超值礼品。



地址:兖州富居亿佳家具广场 电话:3653999